

SL Jupiter Income funds

April 2024

With effect from 19 April 2024, we're changing the fund names of the following funds:

- SL Jupiter Income Trust Pension Fund (fund code KX)
- SL Jupiter Income Trust Life Fund (fund code LL)

We'll be updating our fund factsheets to reflect the new fund names. These will be available on **standardlife.co.uk/funds** once updated.

Current fund name and fund code	New fund name and fund code
SL Jupiter Income Trust Pension Fund (fund code – KX)	SL Jupiter UK Income Pension Fund (fund code – KX)
SL Jupiter Income Trust Life Fund (fund code – LL)	SL Jupiter UK Income Life Fund (fund code – LL)

www.standardlife.co.uk

Phoenix Life Limited, trading as Standard Life, is registered in England and Wales (1016269) at 1 Wythall Green Way, Wythall, Birmingham, B47 6WG.

Phoenix Life Limited is authorised by the Prudential Regulation Authority and regulated by the Financial Conduct Authority and the Prudential Regulation Authority.

Phoenix Life Limited uses the Standard Life brand, name and logo, under licence from Phoenix Group Management Services Limited.